
 

 

1 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

PAUTA DA 44ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 01 de agosto de 2016.   

    
 

L E I T U R A 
 
CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. nº 23105/2016/SEC – Ref. Proc. nº 2010.SOB.PCS.09307/11 – Tribunal de Contas dos Municípios 
– 12/07/2016 – Comunica o julgamento, em definitivo, nos termos do Acordão nº 2268/2016 em anexo, o 
processo de Prestação de Contas de Gestão da Procuradoria Geral do Município Sobral, pertinente ao 
exercício financeiro de 2010, de responsabilidade do senhor José Clito Carneiro. 
 

Of. nº 23221/2016/SEC – Ref. Proc. nº 4870/11 – Tribunal de Contas dos Municípios – 13/07/2016 – 
Comunica o julgamento do processo de Prestação de Contas de Gestão do Fundo Saúde de Sobral, 
pertinente ao exercício financeiro de 2010, de responsabilidade do senhor Carlos Hilton Albuquerque 
Soares. 
 

Tribunal de Contas dos Municípios, 13/07/2016. 
Assunto: Recolhimento de valores de débito/multa. Gestor responsável: Carlos Hilton Albuquerque Soares. 
 

Of. 23.206/14 – Tribunal de Contas dos Municípios, 13/07/2016. 
Assunto: Apresenta Votos de Congratulações ao Município de Sobral, pela passagem de seu aniversário 
de 243 anos ocorrido no dia 05 de julho corrente. 
 

Of. nº 23989/2016/SEC – Ref. Proc. nº 2011.SOB.PCS.08061/12 – Tribunal de Contas dos Municípios 
– 20/07/2016 – Comunica o julgamento, em definitivo, do processo de Prestação de Contas de Gestão da 
Secretaria de Agricultura e Pecuária de Sobral, pertinente ao exercício financeiro de 2011 (01/03 a 31/12), 
de responsabilidade da senhora Luiza Lúcia da Silva Barreto. 
 

COMUNICADO – Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, 04/07/2016 – Informa liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento 
da Educação: 
 Nº CM060358/2016 – Entidade: Prefeitura Municipal de Sobral (PAC II). 
 

Família da Sra. Yolanda Vidal Queiroz – Agradece as manifestações de pesar recebidas, ref. ao Voto de 
Pesar nº 027/16, de autoria do edil Gilmar da Cruz Bastos. 
 
 
PROJETOS: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 698/2016, de 12/07/2016. 
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Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao educador José Lyryal Rolim de Castro. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT), subscrito por: Francisco Rogério Bezerra 
Arruda, José Itamar Ribeiro da Silva, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Gilmar da Cruz Bastos, 
Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil” e Antônio Oliveira Braga “Galdêncio”. 
 
 
INDICAÇÕES: 
 

* 1136/16 – Ementa: Indica a recuperação asfáltica na Rua Pedro Aguiar Carneiro, bairro Padre Ibiapina, 
Sobral- CE.  

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

* 1139/16 – Ementa: Indica a recuperação asfáltica na Rua Prof. Manuel Pinto Filho, bairro Padre Ibiapina, 
Sobral- CE.  

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
* Obs.: Indicações pendentes da 42ª Sessão Ordinária, vereador ausente. 
 

1153/16 – Ementa: Indica que seja construída Escola de Tempo Integral no Bairro Sinhá Saboia, Sobral- 
CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação do Município. 

 

1154/16 – Ementa: Indica a reforma do calçamento e pavimentação asfáltica na Rua 21 de Abril, no Bairro 
Cidade Dr. José Euclides, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 

1155/16 – Ementa: Indica a doação de filtros para as famílias carentes das Localidades de Cedro e Trapiá, 
Distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Desenvolvimento e Combate à Extrema 

Pobreza do Município. 
 

1156/16 – Ementa: Indica reforma do calçamento e pavimentação asfáltica na extensão da Rua Newton 
Xerez, no Bairro Cidade Dr. José Euclides, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 

1157/16 – Ementa: Indica a reforma do calçamento e pavimentação asfáltica na Rua Cel. Henrique 
Rodrigues, no Centro de Sobral- CE. 
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Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 

1158/16 – Ementa: Indica a confecção e colocação de placa indicativa com seu respectivo nome, Rua 
Raimundo Conrado Aragão (antiga Rua Trio Elétrico de Ubajara), Bairro Dom José no Município 
de Sobral- CE. 

Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Conservação e 

Serviços Públicos do Município. 
 

1159/16 – Ementa: Indica a confecção e colocação de placa indicativa com seu respectivo nome, Largo 
Radialista Tarcísio Farias, na Rua Cel. Ernesto Deocleciano, no lado direito da Av. Dom José e 
término defronte ao Anexo da Câmara Municipal a Rua do Menino Deus, Centro. 

Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Conservação e 

Serviços Públicos do Município. 
 

1160/16 – Ementa: Indica que seja construída uma pista de skate no distrito de Taperuaba. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Secretaria de Esportes do Município. 

 

1161/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento asfáltico na Rua Itália, Dom Expedito, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

1162/16 – Ementa: Indica iluminação do campo de futebol do Bairro Novo Recanto.  
Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Esporte do Município. 

 

1163/16 – Ementa: Indica estudos de viabilização através de critérios de planejamento para implantação de 
ciclofaixa, infraestrutura para o trânsito de bicicletas na extensão da Av. José Senador Ermírio 
de Moraes. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

Serviços Públicos e Secretaria de Obras do Município. 
 

1164/16 – Ementa: Indica estudos de viabilização através de critérios de planejamento para implantação de 
ciclofaixa, infraestrutura para o trânsito de bicicletas na extensão da Rua Gerardo Rangel. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

Serviços Públicos e Secretaria de Obras do Município. 
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1165/16 – Ementa: Indica estudos de viabilização através de critérios de planejamento para implantação de 
ciclofaixa, infraestrutura para o trânsito de bicicletas na extensão Rua Jornalista Deolindo 
Barreto. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

Serviços Públicos e Secretaria de Obras do Município. 
 

1166/16 – Ementa: Indica estudos de viabilização através de critérios de planejamento para implantação de 
ciclofaixa, infraestrutura para o trânsito de bicicletas na extensão da Rua Eurípedes Ferreira 
Gomes.  

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

Serviços Públicos e Secretaria de Obras do Município. 
 

1167/16 – Ementa: Indica a construção de 02 (duas) paradas de ônibus na BR 222, na entrada da 
Localidade de Trapiá e em frente à Fazenda Angiquinho, que dá acesso à Localidade de São 
Domingos, Distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Diretor Geral do DNIT- Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes. 

 

1168/16 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na Rua L6, no Bairro Jerônimo Prado, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 

1169/16 – Ementa: Indica a doação de filtros para as famílias carentes das Localidades de Jaburuna e Pé 
de Serra, Distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Desenvolvimento Social e Combate à 

Extrema Pobreza. 
 

1170/16 – Ementa: Indica uma ponte na Rua Hélio Arruda Coelho, Dom Expedito, ligando ao Complexo 
Monsenhor Aloísio Pinto, onde passa o Rio Oiticica. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 

1171/16 – Ementa: Indica construção de uma quadra de esporte coberta, com rede de proteção e vestuários 
na Fazenda da Esperança, Sítio São Bento. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 

1172/16 – Ementa: Indica a confecção e colocação de placa no Becco do Cotovelo alusiva à Lei Municipal 
de nº 1404 de 24 de Setembro de 2014, que declara patrimônio cultural imaterial do Município 
de Sobral o Becco do Cotovelo. 

Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Conservação e 
Serviços Públicos do Município. 

 

 
1173/16 – Ementa: Indica a reforma do calçamento e pavimentação asfáltica na Rua 10, no Bairro Cidade 

Dr. José Euclides, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 

1174/16 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na Rua Maranhão, no Bairro Dr. Juvêncio de Andrade, 
Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 

1175/16 – Ementa: Indica estudos de viabilização através de critérios de planejamento para implantação de 
ciclofaixa, infraestrutura para o trânsito de bicicletas na extensão da Rua Deputado João 
Deodato. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

Serviços Públicos e Secretaria de Obras do Município. 
 

1176/16 – Ementa: Indica a troca de lâmpadas queimadas e a manutenção das luminárias dos postes na 
extensão da Av. Senador Fernandes Távora, no Bairro Industrial. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação Serviços Públicos do 

Município. 
 

1177/16 – Ementa: Indica a urgente coleta seletiva e limpeza do lixo acumulado na extensão da Rua Pe. 
Franzone, no Bairro Padre Ibiapina. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação Serviços Públicos, Secretaria 

de Urbanismo, Secretaria de Saúde e Superintendente da Autarquia Municipal do Meio Ambiente- 
AMMA. 

 

1178/16 – Ementa: Indica a urgente coleta seletiva e limpeza do lixo acumulado na extensão da Rua 
Professor Manuel Pinto Filho, no Bairro Padre Ibiapina. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação Serviços Públicos, Secretaria 

de Urbanismo, Secretaria de Saúde e Superintendente da Autarquia Municipal do Meio Ambiente- 
AMMA. 

 

1179/16 – Ementa: Indica a urbanização da área que compreende o Rio Oiticica, ligando o Bairro Dom 
Expedito e Complexo Monsenhor Aloísio Pinto (Conjunto Santo Antônio), Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Obras do 
Município. 

 

1180/16 – Ementa: Indica a reestruturação do campo de futebol do Bairro Dom Expedito tipo: mini estádio 
(com iluminação, arquibancadas e vestuários: masculino e feminino) para esporte amador. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 
 
REQUERIMENTOS: 
 

* 110/16 – Ementa: Requer que tome as devidas providências em relação à água no Bairro da Cohab II, 
Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sobral (SAAE). 

 

* 111/16 – Ementa: Requer policiamento ostensivo com rondas periódicas no Distrito de Caracará, Sobral- 
CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 
Destino: Governo do Estado do Ceará e Secretaria de Segurança Pública do Estado do Ceará. 

* Obs.: Requerimentos pendentes da 42ª Sessão Ordinária, vereador ausente. 
 

116/16 – Ementa: Solicita apoio no sentido de garantir, urgente, providências em dois trechos da BR- 222, 
na cidade de Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 
Destino: Deputado Federal Danilo Forte e DNIT- Departamento Nacional de Infraestrutura de 
Transportes. 

 

121/16 – Ementa: Solicita um estudo técnico e a viabilidade do solo para perfuração de um poço artesiano 
na Localidade de Trapiá- Distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 

O R D E M    D O    D I A      
     
 
 

 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 

       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO                                                                          
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo 


